
COMUNICAT  
 
 
 
 
În contextul emoțional deosebit de tensionat creat în urma exploziei produse în Municipiul București, Sectorul 5, 
ANTOPREST ACTIV S.R.L., în calitate de Operator al Sistemului de Distribuție a Gazelor Naturale în comuna 
Mărăcineni, aduce la cunoștința opiniei publice constatările, faptele și măsurile întreprinse în legătură cu acțiunea de 
racordare ilegală la sistemul de distribuție a unui imobil situat în sat Căpățânești, str. Muncii. 
 
În urma verificărilor tehnice efectuate în teren, derulate în cadrul programului de mentenanță preventivă și control al 
integrității sistemului de distribuție, in data de 01.07.2025, echipele ANTOPREST ACTIV S.R.L. au constatat existența 
unei intervenții neautorizate asupra unei firide de gaze naturale din str. Muncii, respectiv racordarea ilegala a imobilului 
in cauza la rețeaua de distribuție, prin intermediul unui by-pass improvizat. Această instalație artizanală permitea 
consumul de gaze naturale fără contorizare, reprezentând o încălcare gravă a normelor de securitate și a legislației în 
vigoare. 
 
Conform constatărilor, intervenția neautorizată putea conduce la consecințe deosebit de grave asupra securității în 
exploatare, putând genera pagube materiale semnificative și risc major de incendiu ori explozie, cu impact asupra 
siguranței persoanelor și bunurilor din zonă. 
 
Echipa ANTOPREST ACTIV S.R.L. a acționat conform procedurilor legale și interne, dispunând:  

• punerea în siguranță a sistemului de distribuție,  
• documentarea completă a situației constatate, în vederea transmiterii de probe concludente către organele de 

cercetare competente,  
• sesizarea organelor de Politie. 

 
Prejudiciul estimat ca urmare a consumului necontorizat a fost stabilit la valoarea de 80.416 lei . 
 
Pentru recuperarea pe cale amiabilă a acestui prejudiciu, ANTOPREST ACTIV S.R.L. a organizat, la data de 
17.07.2025, o procedură de conciliere prealabilă, în cadrul căreia proprietarului i-au fost prezentate: 

• situația constatată în teren; 
• baza legală privind încadrarea faptelor; 
• valoarea prejudiciului. 

 
Avand in vedere ca in urma procedurii de conciliere, nu s-a ajuns la un consens privind recuperarea prejudiciului, 
ANTOPREST ACTIV S.R.L. a sesizat organele competente – Poliția, Procuratura și Autoritatea Națională de 
Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) – în vederea investigării faptelor constatate, continuând colaborarea cu 
autoritățile pentru clarificarea completă a cauzei. 
 
Intervențiile neautorizate asupra părților componente ale sistemului de distribuție a gazelor naturale constituie 
încălcări grave ale normelor de securitate și pot avea consecințe severe asupra siguranței în exploatare, 
generând riscuri majore de incendii sau explozii și punând în pericol viața, bunurile și integritatea comunității. 
 
ANTOPREST ACTIV S.R.L. își reafirmă angajamentul pentru respectarea cadrului legal, exploatarea în condiții de 
siguranță a sistemului de distribuție și colaborarea deplină cu autoritățile competente, în vederea clarificării complete a 
situației și prevenirii oricăror incidente similare. 


